



## SMLOUVA O POSKYTNUTÍ FINANČNÍHO DARU

### **Městská část Praha 18**

se sídlem Bechyňská 639, Praha – Letňany  
zastoupená Mgr. Zdeňkem Kučerou, MBA, starostou  
IČ: 231321  
DIČ: CZ00231321  
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.  
č. účtu: [REDACTED]

**(dále jen „poskytovatel“)** na straně jedné

a

### **SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Praha – Letňany**

se sídlem Toužimská 744, 199 00 Praha – Letňany  
zastoupený Karlem Slavatou, starostou  
reg. č. 3100011  
IČ: 69780331  
bankovní spojení: Česká spořitelna a.s.  
č. účtu: [REDACTED]

**(dále jen „příjemce“)** na straně druhé

uzavřeli níže uvedeného dne tuto smlouvu o poskytnutí finančního daru:

### **I.**

Poskytovatel na základě usnesení č. 061/Z3/20 Zastupitelstva městské části Praha 18 ze dne 26.08.2020 poskytuje příjemci finanční dar ve výši 100.000,- Kč (slovy sto tisíc korun českých) za aktivní přístup v době mimořádných opatření v souvislosti s šířením pandemie koronaviru COVID 19, na pokrytí osobních výdajů členů SDH Letňany v rámci dobrovolné činnosti a aktivity na úkor jejich osobního volna během tohoto období (dále jen finanční dar).

### **II.**

Příjemce shora uvedený finanční dar přijímá, což stvrzuje podpisem. Finanční dar bude zaslán příjemci na bankovní účet uvedený v záhlaví smlouvy do 10 pracovních dnů od uzavření smlouvy pod variabilním symbolem 5213.

### **III.**

1. Příjemce souhlasí se zpracováním jeho údajů poskytovatelem s ohledem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Tento souhlas je příjemcem poskytován a udělován do budoucna na dobu neurčitou pro vnitřní potřeby poskytovatele a dále pro účely informování veřejnosti o jeho činnosti. Příjemce souhlasí se zveřejněním smlouvy na úřední desce, resp. způsobem umožňujícím dálkový přístup a zároveň bezvýhradně souhlasí s možným zpřístupněním nebo zveřejněním této smlouvy v plném znění, jakož i všech úkonů a okolností s touto smlouvou souvisejících.

2. Smluvní strany výslovně souhlasí s uveřejněním této smlouvy v registru smluv vedeném Ministerstvem vnitra České republiky v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále „zákon o registru smluv“), ve znění pozdějších předpisů.
3. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění této smlouvy dle předchozí věty zajistí poskytovatel ve lhůtě 15 kalendářních dnů ode dne uzavření této smlouvy. Příjemce bude poskytovatelem písemně informován o splnění této povinnosti, nejpozději ve lhůtě 3 kalendářních dnů ode dne uveřejnění této smlouvy v registru smluv, a to oznámením na emailovou adresu [REDACTED]

Pokud příjemce neobdrží do 20 kalendářních dnů ode dne uzavření této smlouvy písemné oznámení o uveřejnění této smlouvy v registru smluv dle předchozí věty, je po uplynutí této lhůty příjemce povinen ve lhůtě 3 kalendářních dnů zajistit uveřejnění této smlouvy v souladu se zákonem o registru smluv. V takovém případě je o zveřejnění této smlouvy příjemce povinen písemně informovat poskytovatele ve lhůtě 3 kalendářních dnů ode dne uveřejnění této smlouvy v registru smluv oznámením na emailovou adresu [REDACTED]

#### IV.

Smluvní strany prohlašují a svými podpisy stvrzují, že tato smlouva byla mezi nimi uzavřena na základě jejich svobodné a pravé vůle. Smlouva je sepsána ve třech vyhotoveních, z nichž dárce obdrží dva výtisky a obdarovaný jeden.

V Praze dne

Za poskytovatele,  
Městská část Praha 18

V Praze dne

Za příjemce,  
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů  
Praha - Letňany

---

Mgr. Zdeněk Kučera, MBA, starosta

---

Karel Slavata, starosta